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Na temelju članka 14. stavka 1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Sućidar, te Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje za natječaj za radno mjesto čistač/spremač na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) dana 22. travnja 2024. godine objavljuje

POZIV
na procjenu odnosno testiranje

Procjena odnosno testiranje kandidata će se provesti dana 30. travnja 2024.  godine u prostorijama Osnovne škole Sućidar  s početkom u 13,15 sati.
Procjena odnosno testiranje i vrednovanje kandidata obavit će se usmeno iz poznavanja propisa  i to iz sljedećih propisa:
· Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim I pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (NN br.40/14)
· [bookmark: _GoBack]Razgovorom  kojim se procjenjuje: motiviranost kandidata, znanje o poslu radnog mjesta, vještine komuniciranja kandidata te dodatna znanja kandidata.
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